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Brno dne 20. února 2020 

Č. j.: MZP/2020/560/322 

Sp. zn.: ZN/MZP/2020/560/5 

 

 

ZÁVĚR ZJIŠŤOVACÍHO ŘÍZENÍ - ROZHODNUTÍ 

DORUČOVANÉ VEŘEJNOU VYHLÁŠKOU 

 

podle § 7 odst. 6 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně 

některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění 

pozdějších předpisů (dále jen „zákon“) 

 

 

Výroková část 

 

 

Identifikační údaje 

 

Název záměru a jeho zařazení podle přílohy č. 1: 

„Regranulační linka PET Flakes“ 

Bod 42 Výroba nebo zpracování polymerů, elastomerů, syntetických kaučuků nebo výrobků na 

bázi elastomerů s kapacitou od stanoveného limitu, kategorie II přílohy č. 1 k zákonu. 

 

Kapacita (rozsah) záměru: 

Projektovaná kapacita zpracovaného materiálu  – 16 000 t/rok  (2 t/hod) 

Počet výrobních linek:  1 

Umístění záměru:  kraj:   Jihomoravský 

 obec:  Rosice  

                               k.ú.:   Rosice u Brna 

 

Charakter záměru a možnost kumulace s jinými záměry: 

Záměrem je vybudování technologie pro recyklaci PET vloček, které pocházejí z třídění 

komunálního odpadu. PET lahve před vstupem do vlastní technologie budou nadrceny, zbaveny 

nežádoucích příměsí (víčka, etikety, apod.), vyprány a vysušeny. Vlastní předpříprava PET 

vloček bude probíhat u dodavatelů mimo zařízení oznamovatele. Technologie bude umístěna ve 

výrobně skladovacím areálu Rosice, jehož výstavba již byla povolena a proběhne v časovém 

předstihu před  montáží a zahájením provozu záměru. 

V dotčeném území nejsou dle dostupných informací plánovány jiné záměry, které by 

mohly vést k významné kumulaci vlivů. Kumulace vlivů záměru s jinými vlivy může potenciálně 

nastat v oblasti hlukové zátěže na přilehlých komunikacích a v oblasti ovlivnění kvality ovzduší 
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emisemi z provozu dopravy. Tyto vlivy jsou detailně zhodnoceny v rámci hlukové studie a 

výpočtu rozptylu znečišťujících látek v zájmovém území. Oznámení hodnotí rovněž vliv na 

pozemky, kde bude v budoucnu realizována obytná zástavba. Z hodnocení plyne, že 

k významné kumulaci negativních vlivů nedojde. 

Stručný popis technického a technologického řešení záměru: 

Pro umístění vlastní technologie budou využity výrobní haly SO 01 a SO 02 ve výrobně 

skladovacím areálu Rosice na pozemku parc. č. 1802/6 v k. ú. Rosice u Brna. Stavba hal 

výrobně skladovacího areálu Rosice nebyla předmětem tohoto zjišťovacího řízení. 

Vstupní surovinou jsou PET drtě, vyprané, vytříděné a předsušené na < 1% zbytkové 

vlhkosti se vysuší na zbytkovou vlhkost < 0,005%. K tomu se použijí sušičky, napájené 

elektrickou energií. Vzduch cirkuluje v uzavřeném okruhu. Ohřátý vzduch proudí sušeným 

materiálem, vynáší vlhkost ze sušičky do kondenzační jednotky, kde se ochladí, vodní páry 

zkondenzují a zachytí se v nádobě. Teplota krystalizace 65°C, teplota sušení 150°C. 

Následným krokem technologického zpracování je roztavení suroviny v extruderu do 

formy taveniny. K tomu potřebné teplo se vytváří elektrickými topnými tělesy a frikčním třením 

vlastní suroviny v komoře extruderu. Tavenina se filtruje průchodem přes síta jemnosti 50 μm.  

Tavenina se čerpá do vakuované nádrže tzv. reaktoru, kde pod vakuem a za vysoké 

teploty 270°C nastává proces, kterým se zvyšuje viskozita suroviny. Tavenina se znovu filtruje a 

následně naseká a zchladí na granule velikosti ∅ 3-4 mm. Zchlazením vodou na teplotu 80°C a 

setrváním na této teplotě po dobu cca 20 minut materiál samovolně zkrystalizuje a tím je 

dosažen finální výrobek.  

Vakuovým čerpadlem odsávané plyny a páry kondenzují v chlazeném kondenzačním 

zásobníku na minerální oleje a vosky. Kondenzát se ukládá ve sběrné nádobě a při odstávce 1x 

za rok se nechá zlikvidovat odbornou firmou podle platné legislativy ČR.  

Zbytkový vzduch s nízkým obsahem acetaldehydu se filtruje kapsovými filtry a při teplotě 

přibližně 25°C se vypouští do atmosféry. Odfiltrované nečistoty jsou pevné částice se zbytky 

plastu, které se nechají zlikvidovat odbornou firmou podle platné legislativy ČR.  

Na závěr se produkt ve formě granulátu ustálí na zbytkovou hodnotu acetaldehydu < 

1ppm (z cca 6 ppm). Toho se dosáhne v uzavřeném zásobníku podobném horkovzdušné 

sušičce, ve kterém se za procesně stanovené teploty cca 100°C nechá granulát ustálit výpočtově 

stanovenou dobou v řádech několika hodin. Odsávaný vzduch s obsahem zbytkového 

acetaldehydu se filtruje a vypouští do atmosféry.  

Finální výrobek se bude vážit a balit do velkoobjemových obalů typu bigbag. 

Popsaná technologie je nehlučná, neznečisťuje ovzduší, půdu ani vodu a nevytváří 

zdravotní rizika. Energetickým zdrojem je elektřina. Chladicí voda cirkuluje v uzavřeném okruhu 

a doplňuje se pouze odpařené množství vody. 
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Obchodní firma oznamovatele:    rPET InWaste, s.r.o. 

IČ oznamovatele:                          03212025   

Sídlo (bydliště) oznamovatele:    Preslova 307/73, 602 00 Brno 

Zpracovatel oznámení:                 Ing. Vladimír Plachý, držitel autorizace  

podle § 19 zák.č. 100/2001 Sb. 

Záměr „Regranulační linka PET Flakes“ naplňuje dikci bodu 42 Výroba nebo zpracování 

polymerů, elastomerů, syntetických kaučuků nebo výrobků na bázi elastomerů s kapacitou od 

stanoveného limitu (1 tis. t/rok) kategorie II přílohy č. 1 zákona. V souladu s § 7 zákona bylo 

provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjištění, zda záměr může mít významný vliv na 

životní prostředí a zda bude posuzován podle zákona. Příslušným úřadem k provedení 

zjišťovacího řízení bylo Ministerstvo životního prostředí. 

Na základě informací uvedených v oznámení záměru, písemných vyjádření dotčených 

územních samosprávných celků, dotčených správních úřadů, veřejnosti a dotčené veřejnosti 

a zjišťovacího řízení provedeného podle zásad uvedených v příloze č. 2 k zákonu 

rozhodlo Ministerstvo životního prostředí jako příslušný úřad podle § 21 zákona na základě § 7 

odst. 6 zákona, že záměr 

„Regranulační linka PET Flakes“ 

nemá významný vliv na životní prostředí a nebude posuzován podle zákona. 

 

 

 

Odůvodnění 

1. Odůvodnění vydání rozhodnutí a úvahy, kterými se příslušný úřad řídil při 

hodnocení zásad uvedených v příloze č. 2 k  zákonu 

I.  Charakteristika záměru  

Záměrem je vybudování technologie pro recyklaci PET vloček, které pocházejí z třídění 

komunálního odpadu. PET lahve před vstupem do vlastní technologie budou nadrceny, zbaveny 

nežádoucích příměsí (víčka, etikety, apod.), vyprány a vysušeny. Vlastní předpříprava PET 

vloček bude probíhat u dodavatelů mimo zařízení oznamovatele. Technologie bude umístěna ve 

výrobně skladovacím areálu Rosice, jehož výstavba již byla povolena a proběhne v časovém 

předstihu před  montáží a zahájením provozu záměru. 

Projektovaná kapacita vstupních surovin bude činit max. 16 000 t/rok. 

Záměr je zdrojem emisí organických škodlivin z technologie a patří mezi vyjmenované 

zdroje znečišťování podle přílohy č. 2  k zákonu č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší, pod kódem 

6.5. Výroba nebo zpracování syntetických polymerů a kompozitu, s výjimkou výroby 
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syntetických polymerů a kompozitu uvedených pod jiným kódem, o celkové projektované 

kapacitě vyšší než 100 t za rok nebo s celkovou projektovanou spotřebou organických 

rozpouštědel 0,6 t za rok nebo větší. Zamýšlená technologie bude produkovat minimální emise 

těkavých organických látek. Technologie bude mít 3 výduchy do vnějšího ovzduší. Jedná se o 

výduch z odsávání vakuové nádrže reaktoru (výduch č. 1), výduch regranulace (výduch č. 2) a 

výduch z ustalovacího zásobníku (výduch č. 3). Vzhledem k tomu, že posuzovaná technologie 

není dosud provozována na území ČR, bylo provedeno autorizované měření na výduších shodné 

technologie v zahraničí (Rakousko, listopad 2019, měření provedla EMPLA AG s.r.o.). Na základě 

výsledků provedených měření emisí a údajů poskytnutých zadavatelem rozptylové studie byly 

stanoveny parametry bodových zdrojů a vypouštěných emisí, z čehož byly odvozeny 

předpokládané celkové roční emise z technologie při nepřetržitém provozu a plném využití 

maximální kapacity technologie: 156 kg/rok TOC, 0,142 kg/rok PM10 a 0,200 kg/rok PM2,5. Pro 

vyhodnocení vlivu emisí ze záměru na imisní situaci v okolí byla vypracována rozptylová studie. 

Liniovými zdroji jsou úseky pozemních komunikací, po nichž se během provozu areálu 

budou pohybovat motorová vozidla společnosti v množství max. 4 kamionů a 11 osobních vozů 

denně. 

V rámci provozu záměru bude čerpána voda pro sociální a technologické účely. 

Technologická voda bude využívána pro chladicí okruh i vlastní výrobu. Celková spotřeba vody 

se odhaduje na necelých 600 m3/rok. Při běžném provozu technologie nebudou vznikat žádné 

technologické odpadní vody. Voda používaná v technologii bude recyklována. Případné odpadní 

vody splachované do kanalizace budou pocházet pouze z čištění provozu. Tyto znečištěné vody 

budou čištěny přes filtry a splňují požadavky na odpadní vodu vstupující do kanalizačního řádu. 

Během realizace záměru se nepředpokládá vznik významného množství odpadů 

vzhledem k malému rozsahu stavebních montážních prací. 

Odpady vznikající během provozu budou shromažďovány ve vhodných shromažďovacích 

prostředcích (kontejnery) ve vybraných a označených prostorách v areálu, odděleně podle 

kategorií a druhů. Po jejich naplnění budou předávány oprávněným osobám k využití nebo 

odstranění – které budou smluvně zajištěny. Odpady určené pro další využití budou předávány 

pouze provozovatelům zařízení k využití nebo odstranění nebo ke sběru či výkupu určeného 

druhu odpadu. U nebezpečných odpadů budou ověřeny nebezpečné vlastnosti a podle výsledku 

hodnocení bude navržen způsob nakládání s odpadem. Nebezpečné odpady budou 

shromažďovány odděleně ve speciálních uzavřených nepropustných nádobách určených k 

tomuto účelu a zabezpečených tak, aby nemohlo dojít k neoprávněné manipulaci s 

nebezpečnými odpady nebo k úniku škodlivin z uložených odpadů. 

Během instalace zařízení nebude produkována nadměrná hluková zátěž. Montážní práce 

budou probíhat uvnitř haly, čímž bude případný hluk utlumen. Instalace bude probíhat pouze v 

denní době. Zdrojem hluku v období provozu záměru budou stacionární a liniové zdroje – 

stacionární v podobě vnitřního provozu a přenosy tohoto hluku na plášť, venkovních 

vzduchotechnických a chladících zařízení umístěných vně budov, liniové v podobě obslužné 

dopravy – příjezdy a odjezdy osobní dopravy zaměstnanců, obslužná nákladní doprava, převozy 

materiálů a parkoviště. Provoz záměru bude v denních i nočních hodinách. 
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  Vzhledem k tomu, že záměr bude realizován v průmyslovém areálu na již zastavěné 

ploše, nedojde k záboru zemědělské ani lesní půdy. Provoz nebude ve významné míře čerpat 

jiné přírodní zdroje a nepředstavuje zvýšený rizikový faktor vzniku havárií nebo nestandardních 

stavů s nepříznivými environmentálními důsledky. 

II.  Umístění záměru  

Předmětný záměr je situován do budoucího výrobně skladovacího areálu Rosice (vydáno 

stavební povolení), který bude umístěn na pozemku parc. č. 1802/6 v k.ú. Rosice u Brna, 

západně od města Rosice, na východním okraji obce Zastávka u Brna, v prostoru mezi ulicí 

Cukrovar a silnicí č. I/23. Pro instalaci vlastní technologie budou využity výrobní haly SO 01 a 

SO 02, které budou umístěny v severní části areálu při ulici Cukrovar.  

Nejbližší obytná zástavba se nachází cca 350 m od záměru. 

Záměr se nenachází v chráněné oblasti přirozené akumulace vod (CHOPAV), neleží v 

záplavovém území ani v ochranném pásmu vodních zdrojů. Katastrální území Rosice u Brna 

spadá do stejnojmenné zranitelné oblasti dle nařízení vlády č. 262/2012 Sb.  

Lokalita není v kontaktu s žádným zvláště chráněným územím ani s žádným skladebným 

prvkem ÚSES. V dotčeném území nejsou přítomny významné krajinné prvky ze zákona, ani není 

vymezen VKP registrovaný. Hodnocený záměr je svou lokalizací mimo území soustavy Natura 

2000. Negativní vliv záměru na evropsky významné lokality a ptačí oblasti byl vyloučen.  

 

III. Charakteristika předpokládaných vlivů záměru na obyvatelstvo a životní prostředí  

Z povahy záměru plyne, že k negativnímu vlivu na obyvatele by mohlo případně dojít v 

důsledku znečišťování ovzduší emisemi nebo hlukovým zatížením v období provozu. 

Na základě úrovní imisních koncentrací TOC zjištěných pomocí modelového výpočtu a 

jejich orientačního porovnání s referenčními koncentracemi emitovaných látek lze předpokládat, 

že těkavé organické látky emitované při provozu posuzovaného areálu nebudou představovat 

významné riziko toxických účinků u exponované populace. Vypočtené roční imisní příspěvky 

suspendovaných částic významně neovlivní stávající průměrnou míru znečištění ovzduší 

prašným aerosolem v zájmové lokalitě a ani s tím související úroveň účinků na zdraví. Ze závěrů 

rozptylové studie vyplývá, že vypočtené přírůstky imisí všech sledovaných ukazatelů dle přílohy 

č. 1 k zákonu o ochraně ovzduší jsou ve všech referenčních bodech zcela minimální. Lze proto 

předpokládat, že provoz záměru nebude představovat výrazný nárůst imisí a nebude mít zásadní 

vliv na imisní situaci v posuzované lokalitě. 

Pro posouzení vlivu hluku vyvolaného záměrem na nejbližší obytnou zástavbu byla 

zpracována hluková studie. Z jejích výsledků vyplývá, že provoz stacionárních i liniových zdrojů 

záměru nebude generovat hlukovou zátěž, která by způsobila překračování hygienických limitů 

v chráněném venkovním prostoru staveb. Vlivem záměru dojde k navýšení celkové ekvivalentní 

hladiny akustického tlaku jen u dvou referenčních bodů, avšak v hladině nízké (do 30 dB). U 

ostatních referenčních bodů bude přírůstek dopadající ekvivalentní hladiny akustického tlaku 

nulový). 
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Lze tedy shrnout, že celkový vliv záměru na zdraví exponované populace bude zcela 

minimální. 

Z výsledků rozptylové studie lze dále vyvodit, že z hlediska ochrany ovzduší je vliv 

záměru malý a nevýznamný. Z vypočtených hodnot imisních příspěvků těkavých organických 

látek vyplývá, že při řádném provozu technologie nebude docházet k obtěžování zápachem. 

Vzhledem k absenci významných technologických zdrojů hluku a umístění záměru v 

dostatečné vzdálenosti od nejbližší obytné zástavby lze konstatovat, že vliv záměru na hlukovou 

situaci bude rovněž malý a nevýznamný. 

Z doložených podkladů a rovněž z povahy, velikosti a umístění záměru dále vyplývá, že 

realizace ani provoz záměru nebudou mít negativní účinky na čistotu povrchových a podzemních 

vod. Realizací a provozem záměru nedojde k záboru půdy, k narušení horninového podloží, 

nedojde ani k negativním vlivům na místní faunu a flóru a okolní ekosystémy. Provoz nebude 

mít žádný vliv na soustavu Natura 2000, prvky ÚSES ani zvláště chráněná území. Z umístění a 

charakteru záměru je zřejmé, že krajinný ráz, kulturní památky a hmotný majetek jím nemohou 

být ovlivněny. 

2. Úkony před vydáním rozhodnutí: 

Ministerstvo životního prostředí, jako příslušný správní úřad ve smyslu ust. § 21 písm. c) 

zákona, obdrželo dne 16.12.2019 oznámení záměru „Regranulační linka PET Flakes“ (dále jen 

„oznámení“). Oznamovatelem je obchodní firma rPET InWaste, s.r.o., Preslova 307/73, 602 00 

Brno, IČ: 03212025. Uvedené oznámení bylo převedeno k přímému zajištění procesu EIA na 

OVSS VII MŽP v Brně (dále jen „příslušný úřad“). K fyzickému doručení výtisků oznámení došlo 

dne 08.01.2020.  

Příslušný úřad posoudil předložené oznámení a konstatoval, že splňuje náležitosti dle § 6 

odst. 4 zákona, umožňující zahájení zjišťovacího řízení dle § 7 zákona. Na základě toho zahájil 

příslušný úřad zjišťovací řízení dopisem č.j. MZP/2020/560/58 ze dne 08.01.2020 a rozeslal v 

souladu s ustanovením § 6 odst. 7 zákona informaci o zahájení zjišťovacího řízení spolu s 

oznámením záměru dotčeným správním úřadům a dotčeným územním samosprávným celkům. 

Informace o zjišťovacím řízení byla zveřejněna na úřední desce Jihomoravského kraje dne 

15.01.2020 a oznámení bylo zveřejněno i na internetu v Informačním systému EIA na adrese 

http://portal.cenia.cz/eiasea/view/eia100_cr, pod kódem záměru OV7198. Lhůta pro vyjádření k 

oznámení záměru uplynula dne 14.02.2020. 

3. Podklady pro vydání rozhodnutí: 

Podkladem pro vydání tohoto rozhodnutí bylo zejména oznámení záměru „Regranulační 

linka PET Flakes“, zpracované podle přílohy č. 3 zákona Ing. Vladimírem Plachým, autorizovanou 

osobou ve smyslu § 19 zákona. Dalšími podklady byla vyjádření dotčených územních 

samosprávných celků a dotčených orgánů, uvedených v následující části. 
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4. Seznam subjektů, jejichž vyjádření příslušný úřad obdržel v průběhu zjišťovacího 

řízení: 

 Jihomoravský kraj, Vít Rajtšlégr, člen Rady JMK, č.j. 21077/2020 ze dne 05.02.2020 

 Krajský úřad Jihomoravského kraje, odbor životního prostředí, č.j. JMK 19554 /2020 ze 

dne 03.02.2020 

 Krajská hygienická stanice Jihomoravského kraje, se sídlem v Brně, č.j. KHSJM 

01859/2020/BM/HOK ze dne 10.02.2020 

 Česká inspekce životního prostředí, OI Brno, č.j. ČIŽP/47/2020/298 ze dne 30.01.2020 

 Městský úřad Rosice, odbor životního prostředí, č.j. MR-C 991/20 PaV/OZP ze dne 

29.01.2020 

 Ministerstvo životního prostředí, odbor ochrany ovzduší, interní sdělení ze dne 

06.02.2020 

5. Vypořádání vyjádření obdržených v průběhu zjišťovacího řízení:  

Jihomoravský kraj, Krajský úřad Jihomoravského kraje, OŽP, Krajská 

hygienická stanice Jihomoravského kraje a MŽP OOO nemají k oznámení zásadní 

připomínky a nepožadují další posuzování záměru dle zákona. 

Vypořádání: Vzato na vědomí.  

Česká inspekce životního prostředí, OI Brno, uvádí, že v oznámení není uvedeno, 

kam budou odváděny „čisté“ srážkové vody ze střech. V oznámení jsou řešeny pouze dešťové 

vody z pojezdových a manipulačních ploch a parkoviště, kde je uvedeno, že budou odvedeny do 

retenční nádrže, o které však též chybí jakékoliv další informace. 

V oznámení je dále uvedeno, že nebudou vznikat žádné technologické odpadní vody, 

pouze vody z čištění provozu splachované do kanalizace. Z oznámení není zřejmé, co je myšleno 

„čištěním provozu“, zda třeba jen umývání podlah, či čištění výrobní technologie. V případě, že 

podlahy objektu budou odkanalizovány přímo do kanalizace, je nutné, aby veškeré závadné 

látky byly řádně vodohospodářsky zabezpečeny proti jejich úniku.  

Vypořádání: K připomínkám se vyjádřil zpracovatel oznámení, který uvedl, že „čištěním 

provozu", je míněn pouze úklid podlah. Podlahy prostoru technologie a skladu nejsou napojeny 

na kanalizaci (nemají kanalizační vpusti nebo odvodňovací kanálky). Dešťová kanalizace a 

retenční nádrž jsou řešeny v rámci stavebního povolení hal (není předmětem zjišťovacího 

řízení). Co se týče odvedení srážkových vod z parkoviště (zaolejované vody), to bude řešeno 

nově vybudovanými trasami kanalizace. Před napojením na dešťovou areálovou kanalizaci 

povede trasa přes odlučovač ropných látek pro odstranění lehkých kapalin. ORL je prostorově 

umístěn v jižní části parcely a je navržen jako železobetonový podzemní objekt, který bude 

osazen dle podélného profilu.  

Příslušný úřad považuje toto vysvětlení za dostatečné a připomínku za vypořádanou. 
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Městský úřad Rosice, OŽP, formuluje připomínku na úseku ochrany ovzduší. 

Upozorňuje, že v rozptylové studii byla hodnocena pouze místa s objekty k bydlení a místo 

plánované výstavby bytových domů (ozn. jako bod č. 7 a 13) a není zmíněn nejbližší stavební 

objekt, což je výrobní areál družstva Drukocel, kde je dvousměnný provoz, a to i mimo stavbu - 

na nádvoří. MěÚ požaduje doplnění a zohlednění vlivu na tento objekt (pracovníky). V ostatních 

oblastech považuje popis vlivu záměru v oznámení za dostatečný a nepožaduje další 

posuzování. 

Vypořádání: Rovněž k této připomínce se vyjádřil zpracovatel oznámení. Upozorňuje, že 

rozptylová studie hodnotí území 2 x 4 km v okolí záměru s důrazem na dopravu i přes Rosice a 

dál nad rámec zákonných požadavků. Referenční body byly vybrány po dohodě i s MěÚ Rosice. 

Nicméně rozptylová studie vyhodnocuje i požadované body v rámci areálu družstva Drukocel 

(ačkoliv nejsou v RS výslovně popsány, síť pokrývá tento areál stejně jako území Rosic a 

Zastávky). V žádném z posuzovaných bodů sítě nebyly překročeny imisní limity dle přílohy č. 1 

zákona o ochraně ovzduší ani jiné limity dle specifických limitů nad rámec zákona č. 201/2012 

Sb, určených autorizovanou osobou v rámci hodnocení vlivů na veřejné zdraví. 

Příslušný úřad akceptuje toto vypořádání, z něhož vyplývá, že připomínka není důvodná. 

Veřejnost ani dotčená veřejnost uvedená v § 3 písm. i) bodě 2 zákona se k oznámení 

záměru nevyjádřila. Z obdržených vyjádření dotčených správních úřadů k oznámení nevyvstal 

žádný požadavek na posuzování záměru podle zákona. Vzhledem k těmto skutečnostem dospělo 

Ministerstvo životního prostředí k závěru, že další posuzování záměru podle zákona není 

opodstatněné.  

Na základě informací uvedených v oznámení záměru a v jeho přílohách, písemných 

vyjádřeních dotčených orgánů a zjišťovacího řízení provedeného podle zásad uvedených 

v příloze č. 2 k zákonu rozhodl příslušný úřad tak, jak je ve výroku tohoto rozhodnutí uvedeno.  

 

Poučení 

 

Proti tomuto rozhodnutí mohou podat do 15 dnů ode dne jeho doručení oznamovatel 

a dotčená veřejnost uvedená v § 3 písm. i) bodě 2 zákona rozklad k ministru životního 

prostředí, podáním učiněným u Ministerstva životního prostředí, odboru výkonu státní správy 

VII, Mezírka 1, 602 00 Brno. Splnění podmínek podle § 3 písm. i) bodu 2 zákona doloží dotčená 

veřejnost v odvolání.  

Otisk úředního razítka 

    Ing. Jaroslav Pospíšil 

ředitel odboru výkonu státní správy VII 

    elektronicky podepsáno 
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Dotčené město a kraj (jako dotčené územní samosprávné celky) žádáme ve smyslu 

§ 16 odst. 2 zákona o neprodlené zveřejnění závěru zjišťovacího řízení na úřední 

desce. Doba zveřejnění je podle téhož ustanovení nejméně 15 dnů. Zároveň v souladu 

s tímto ustanovením žádáme dotčené územní samosprávné celky o zaslání písemného 

vyrozumění o dni vyvěšení závěru zjišťovacího řízení na úřední desce, a to v nejkratším možném 

termínu. 

Rozhodnutí o závěru zjišťovacího řízení bude v souladu s § 7 odst. 6 zákona č. 100/2001 

Sb. doručeno veřejnou vyhláškou zveřejněnou na úřední desce Ministerstva životního prostředí. 

Do tohoto rozhodnutí lze rovněž nahlédnout na internetu na adrese 

http://portal.cenia.cz/eiasea/view/EIA100_cr, kód záměru OV7198. 

 

Rozdělovník: 

Účastníci řízení  

 rPET InWaste, s.r.o., Preslova 307/73, 602 00 Brno  

 Dotčená veřejnost veřejnou vyhláškou vyvěšením na úřední desce Ministerstva životního 

prostředí a na Elektronické úřední desce Ministerstva životního prostředí po dobu 15 dnů, 

přičemž patnáctým dnem od vyvěšení se písemnost považuje za doručenou 

 

Dotčené územní samosprávné celky ke zveřejnění na úřední desce po dobu nejméně 15 dnů 

podle § 16 zákona: 

 Jihomoravský kraj, do rukou hejtmana, Žerotínovo nám. 3, 601 82  Brno 

 Město Rosice, do rukou starosty, Palackého nám. 13, 665 01 Rosice 

 

Dotčené orgány: 

 Krajský úřad Jihomoravského kraje, odbor životního prostředí, Žerotínovo nám. 3, 601 82 

Brno  

 Krajská hygienická stanice Jihomoravského kraje, se sídlem v Brně, Jeřábkova 4, 602 00 

Brno 

 Česká inspekce životního prostředí, OI Brno, Lieberzeitova 14, 614 00 Brno 

 Městský úřad Rosice, odbor životního prostředí, Žerotínovo nám. 1, 665 01 Rosice 

 

Na vědomí: 

 Ministerstvo životního prostředí, odbor posuzování vlivů na životní prostředí a integrované 

prevence 

 EMPLA AG, spol. s r.o., Za Škodovkou 305, 503 11 Hradec Králové 
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